

Плъвенски Новини

ВИНАГИ ЗА НАРОДА
ВИНАГИ СЪ НАРОДА

Редакция: печатница „Изгръвъ“
Редактор-Стопанин: **Ив. Бакаловъ**

една печална равностъпка

Цѣли петдесет и четири години се изминаха откакъ въ млада и пълна съ сили за творчество България законодателства народното събрание, представлявана отъ елита на българския народъ.

Още въ първитѣ години следъ освободението, при все, че доминираше патриотическия духъ, въ повецето отъ тогавашнитѣ водители, въпрѣки желанието имъ да дадатъ дръжавно творчество: развитие на индустрия, търговия, земедѣлие, постройка на пжтници, желѣзници, пристанища и др.: въпрѣки, казвамъ, че съществуватъ до днесъ повече отъ 540 закони и 360 правилници, не можахъ българскитѣ управници да насочатъ българския народъ къмъ правилна насока, не можахъ да го възпитаватъ и култивиратъ, да го направятъ добръ гражданинъ.

На първъ погледъ, като имаме предвидъ голѣмото число на закони и правилници ще си представимъ, че народа блаженствува.

Обаче не е вѣрно, защото има много закони, които сковаха духа и вѣрата на народа, защото предшествуватъ най-голѣмия законъ, който да култивира душата и нравитѣ на българския народъ, да го възпитава на гражданска доблестъ, вѣра и надежда въ неговото бждеще. Защото, колкото по много права дава дръжавата на своитѣ граждани, толкова повече тя трѣбва да се грижи за тѣхното възпитание и душевно образование, да бжде подготвенъ така, че никаква злина да не може да засегне добрия човѣкъ.

Като се взреме въ близкото минало и въ настоящето на III-то българско царство, ще забележимъ и подчертаемъ съ дебели червена линия, чешитѣ управници, когато законодателствуватъ, проявяватъ груба партизанщина, крайно вредна. Въместо да се явяватъ между народа да го просвѣщаватъ и възпитаватъ, тѣ го опартизаняваха и разпожсаха на враждующи партизански лагери до толкова, че го обезвѣриха и озлобиха, щото братъ — брата ненавикна.

Безспорно, могатъ да се допускатъ партии въ една дръжава, но трѣбва да се отблесне партизанския духъ, който е противно нѣщо на обществения духъ. Този последния поража съединение и съгласие, партизанския духъ създава умраза и раздори.

Използувайки този партизански бацитилъ, нѣкои демагози и негодници заблуждаватъ народа съ своитѣ примамливи миражи за добри бждини, биватъ избирани за народни представители и служейки на своя богъ — алчността, да забогатѣятъ за смѣтка на народа, забравятъ даденитѣ обещания и се предаватъ на корупция, грабежъ, раточителство на дръжавни срѣдства съ командировки и др.

Защото, най-голѣма наглостъ е да претендираш да управлявашъ хората, когато не си способенъ за това. Политическата добродетель е едно самоотречение; което е винаги нѣщо твърде мъчно. Може да се опредѣли тази добродетель — любовь къмъ законитѣ и отечеството.

Така разпожсанъ българскиятъ народъ на 30 — 40 партийни котерии, казвамъ, защото, ако имаме нѣщо идеално — благоденствието и добруването на народа, нѣмаше защо да се разпожсатъ на толкова партии ненужни; да караха го до просияща тогва. до безизходно и критическо, и невъзможно за съществуване положение.

Ето печалната равно-смѣтка на петдесет и четири годишно законодателствувание и мждруване: безголѣдна партизанщина злокачествена и вѣрдна демагогия, корупция, грабежи, афери, злоупотрѣбления, две народни катастрофи, атентати, преврати, убийства, самоубийства и много и много злини, всичко отрицателно и рушително.

Днесъ българския народъ съ право си задава въпроса: На къде? Кѣкъвъ ще бжде утрешния день? Каква ще е съдбата ни? Нѣма ли отрезвление отъ тая долна партизанщина? Нѣма ли най-после българи, почтени и доблестни съ благородни чувства и идеализъмъ да взематъ кормилото и да кажатъ: България! Ето нашя трудъ и животъ: принесаме жертва предъ олтаря на отечеството. Да кажатъ: всичко за България — нищо за насъ.

Да, въпрѣки всички тия нещастия и корупции, въпрѣки че народа изгубилъ вѣра и надежда въ своитѣ управници, азъ вѣрвамъ, че има добри и достойни българи, които ще поемагъ кормилото на дръжавното управление, ще вдѣхнатъ вѣра и любовь на изнемощения народъ, ще го опрѣснатъ съ прѣсни сили и енергия, ще го избавятъ отъ тоя омагьосанъ кржгъ, — на националното падение. Нека бждемъ готови да подкрепимъ тия добри българи, за спасението на България.

Плъвенъ, февруарий 1933 г.
Кр. Атанасовъ.

Коя земледѣлци иматъ право на помощъ

Окржното на земледѣлската банка. — За пострада- литѣ стопани отъ градушка и пр.

Управлението на Земледѣлската банка издаде окржно до кло- новетѣ съ което обяснява кои земледѣлски стопани иматъ право на помощъ.

Споредъ окржното право на такива иматъ само земледѣлскитѣ стопани, чиито имоти сж пострадали презъ 1932 г. повече отъ 50 на сто отъ градушка и посѣвитѣ на които не сж били застраховани при Б. Ц. К. Б. Следователно, като първоначално лице, което нѣма засѣти имоти не може да се ползува отъ никаква помощъ. Комиснитѣ по опредѣляне процента на повредитѣ винаги трѣбва да съставляватъ отдѣлни протоколи: за помощитѣ отъ 30 кгр. жито на лице и другия за пострадалитѣ повече отъ 50 на сто, които ще получатъ заемъ отъ Банката подъ гаранция на дръжавата. Категоритѣ на лицата, които иматъ право на помощъ отъ банката се разпредѣлятъ така:

Земледѣлци стопани чиито имоти сж пострадали повече отъ 50 на сто и които нѣматъ срѣдства за изхранване, получаватъ по 80 кгр. жито на членъ отъ семейството. Сжщата тази категория пострада- дали могатъ да получатъ и заеми отъ Банката подъ гаранция на дръжавата. Пострадалитѣ съ повреди по 50 на сто получаватъ заеми отъ банката на общо основание.

По благоустройството на гр. Плъвенъ

една отъ голѣмитѣ грижи на общинската управа, покрай стопан- ското и културно повдигане на гра- да е безспорно и неговото благоу- строителство. Въ ресоритѣ на послед- ното влизатъ голѣмитѣ задачи: водоснабдяване, канализация, направа на улици, поддръжане градини, залесяване и задръжаване въ здравно отношение градътъ. Задачи, кои- то за своето разрешение изискватъ време и много материални срѣдства. И днесъ, колкото и да сж осжждни материалнитѣ срѣдства, съ които разполагатъ общинитѣ, може да се каже, че тѣ сж изоставили на за- денъ планъ тѣзи отъ толкова го-

лѣмо значение благоустройствени въпроси.

Така, презъ изтеклата година Плъвенската община отъ предвиденитѣ въ бюджета 1,000,000 лева е изразразховала 557,000 лева за направа на улици, мостове, поддръжане градини и др. Независимо отъ изразходванитѣ по-горе суми, сжщата е изпользувала презъ цѣлия работенъ сезонъ трудътъ на 30 за- творници, 50 трудовака отъ постоянна трудова повинностъ и 1000 трудовака отъ временна трудова по- винностъ. Съ собствени срѣдства общината е извършила следнитѣ ра- боти:

1. Текстилна куб. метра 2895.
2. Поставяне бордюри куб. м. 15.8.
3. Направа регули куб. метра 1116.
4. Чукане камъни куб. метра 61393.
5. Превозъ камъни куб. м. 413.
6. Настилка шосейна на улици кв. метра 6023.
7. Направа улици съ кълдъръми кв. метра 812.
8. Доставка пѣськъ куб. метра 1200.
9. Изкарване каруци прѣсгъ Съръ-Пазаръ куб. м. 2655.
10. Къртене стари настилки куб. метра 1968.

Въ бюджета за 1932/1933 година бѣ гласувана, както е видно и по- горе доста голѣма сума, но въ последствие общината се видѣ принудена да направи голѣми икономии, поради слабитѣ постъпления. Така се наложи да се скърятъ много отъ предвиденитѣ благоустройствени работи за изтеклата година. Още повече, че голѣма частъ отъ постъпленията отидоха въ довършването тѣснолинейния пжтъ, който се бързаше, за да стане изпользуваемъ презъ следующата година.

Съ последнитѣ придобивки, сключването на договора отъ страна на водоснабдителната коопера- ция „Здраве“, съ Б. Д. Ж. за доставка на вода отъ водозточника „Чучура“ за нужитѣ на гаритѣ, ние виждаме идеята за водоснабдяването близо до своето осжщественяване; прокарането на тѣснолинейния пжтъ, който обхваща цѣлия градъ е къмъ своя край. Общината даде всички възможни срѣдства, които можѣ да отдѣли отъ бюджета си, като употреби и мобилизи- раниитѣ временни трудоваки и онии, които й бѣха дадени въ разполо- жение отъ Трудоото бюро, за по- скорошното завършване на пжтя.

Резултатитѣ отъ тази дейностъ ще се видятъ още тая година.

Съ трудовацитѣ се започна и залесяването на цѣлия Текийски

баиръ, което ще бжде продѣлено презъ пролѣтата и есенята на настоящата година, като сж набе- лязани и нови обекти, подлежащи на залесяване. Ще почне една системна работа за направата на улици, Съръ-пазаръ, изкопаване и урегу- лиране на барата. За цѣлята въ новия бюджетъ проектъ за 1933/34 година се предвиждатъ реални суми съобразно податнитѣ сили на гра- даниитѣ и постъпленията презъ на- стоящата, подсилени съ помощта отъ 500,000 лева на Електричес- ката централа, за да даде възмож- ностъ на ржководнитѣ мѣста да организиратъ по голѣма дейностъ.

Отъ друга страна временната трудова повинностъ, реорганизирана съ новия законопроектъ, който ще стане законъ въ най-скоро време, ще създаде възможностъ на общи- нитѣ за общинитѣ за по-голѣми постижения въ областта на благоустройството.

Така, като се върви по тоя пжтъ, голѣмитѣ идеи: водоснабдяването, шосирането на улицитѣ, уреждането на Съръ-пазаръ, урегулирането на рѣката, минаваща презъ града, разхубавяването му чрезъ залеся- ване на околността ще бждатъ предметъ на работа въ едно близ- ко време.

Г. Поповъ.

Продавамъ собствената си къща

се въ VI кв. отъ 4 стаи и кухня, маза, нова постройка, едноетажна съ 250 кв. метра дворъ. Споразумение редакцията на вестника — печатница „Изгръвъ“.

ЧИСТЪ МЕДЪ

на дребно 28, а на едро 24 лева килограмъ се продава въ бакалница „АСЪНЬ“ — дюкянитѣ на Дим. Ив. Влаховъ (задъ Окржната палата).

Циганска партия

Отъ известно време циганитѣ сж въ движение и се организиратъ

Нѣкой си Петъръ Ивановъ, съ единъ свой племенникъ — мохамеданинъ Ахмедъ Сизовъ, сж предприели обиколка изъ цѣлата страна, кждето има по компактни маси цигани, образуватъ дружества и събиратъ пари, за да могатъ да полематъ борбата за политически и др. права на циганитѣ.

Освенъ за изборнитѣ права, циганитѣ ще се борятъ и за редъ други облекчения, доря оземляване, а кждето има повече отъ 100 къщи, циганитѣ ще искатъ да имъ се отворятъ училища.

Историйка отъ историята

Новрець, херцогътъ на Валенция, лежеше на смъртенъ одаръ. Свещеникътъ стоеше до леглото му и се мчеше да подготви за не- бето умирация.

— Помислете, — казваше той, — и за своитѣ неприятели. Простете имъ, за да прости и Богъ вашитѣ прегрѣшения.

— Нѣмамъ неприятели, — отвърна умирациятъ.

— Но херцогже, когато човѣкъ заема такова положение като Ва- шето...

— Казвамъ ви че нѣмамъ не- приятели.

— Но може-би, все пакъ... възможно би било... — настоява- ше свещеникътъ.

— Нѣмамъ неприятели.

— Но, Ваша сѣтливостъ...

Изгубилъ търпението, Норвець се възприави още веднажъ съ послед- ни сили и се обърна къмъ архие- пископа съ следнитѣ думи:

— Казвамъ ви, нѣмамъ неприя- тели: всички сж разстреляни по моя заповѣдь.

Акционерниятъ капиталъ въ индустрията

Къмъ 1 януарий 1932 год. въ България е имало всичко 369 ин- дустриални акционерни дружества съ основенъ капиталъ 2258531000 лева, отъ който напълно внесенъ 2086595598 лева. По индустрии се разпредѣлятъ така:

1. Текстилна	69	373891120
2. Кожарска	18	23810000
3. Металургия	25	85936000
4. Хим. произв.	41	97958440
5. Кер. и цим.	24	804174925
6. Хартиена	10	96100000
7. Зах. и зах. изд.	9	91850000
8. Пивоварство	8	31334000
9. Спиртъ и вино	27	43740000
10. Тют. фабрики	14	105700000
11. Строителство	11	53208360
12. Електричество	14	64696000
13. Дърводѣлска	11	31300000
14. Мелничарство	27	73069000
15. Облек. и обуща	17	23633000
16. Печат. и издат.	27	62592348
17. Хран. продукти	17	23612405
Всичко	369	2086595598

Писмо до английския кралъ

Английскиятъ кралъ Георгъ по- лучилъ необикновено интересно пи- смо отъ краля на Хебридскитѣ ос- трови на Тихия океанъ, човѣкоя- деца Рингападъ. Ето съдържанието му:

— Кралю на всички британци и владетелю на моретата. За дока- зателство на моята преданность, азъ, водителъ на всички племена, ти съобщавамъ, че се кълна въ изгрѣва на луната, че никога пове- че не ще ямъ човѣшко месо. Ни вкусното месо на бѣлитѣ, нито не- достойното месо на които и да сж други, никога не ще докосне моята ржка.

Азъ забранявамъ и на моитѣ поданици да вършатъ насилиа надъ чужденцитѣ. Всички чужденци трѣ- бва радостно, приветливо ще се по- срещатъ отъ моитѣ хора, дори ако тѣ идватъ съ лоши намѣрения.

Подписалъ и подпечаталъ Рин- гападъ, водителъ на всички пле- мена, кралъ на Хербридъ.

Къмъ писмото били приложени — огрълица отъ бѣли и черни би- сери, символизираща братството между бѣлитѣ и черни хора, както и кинжалъ съ тънка художествена изработка, острито на който има амулула за отрова.

ФИНАНСОВИ ВЪПРОСИ

Несъбираемитѣ и съмни- телни вземания

Както е известно, при облага- нето на търговци, индустриалци и занаятчии съ данѣкъ върху приходи- тѣ, несъбираемитѣ и съмнител- нитѣ вземания се приспадатъ отъ тия приходи: за занаятчиитѣ и ин- дустриалцитѣ отъ какъкъ съществува закона за данѣкъ върху приходитѣ, а за търговцитѣ само за финансо- витѣ 1931/32 и 1932/33 год.

Законътъ не прави никакво огра- ничение относно това, щото несъ- бираемитѣ и съмнителнитѣ взема- ния, които ще се приспадатъ, сж отъ годината, дохода презъ която се облага. Достатъчно е едно за- нанятчию или индустриално пред- приятие, или дружество, или тър- говецъ да иматъ несъбираеми взе- мания отъ длъжници, обявени въ несъстоятелностъ или съмнителни вземания, които сж установени ка- то такива, за да могатъ да се при- спаднатъ отъ облагаемитѣ печалби, независимо отъ коя година произ- ходжатъ.

По-специално за съмнителнитѣ вземания трѣбва да се има предъ видъ по отношение на доказването имъ главно следното: Приспадатъ се отъ облагане несъбираемитѣ взе- мания отъ длъжници, обявени въ несъстоятелностъ и установенитѣ съмнителни вземания. Въ друже- ствата — управителнитѣ съвети, а въ частнитѣ предприятия — ше- фветѣ на фирмитѣ трѣбва да уста- новятъ преди всичко кои вземания сж съмнителни. Следъ това вече трѣбва да се намѣрятъ самитѣ до- казателства, съ които данѣчната властъ ще бжде убедена въ необ- ходимостта да се приспадатъ тия суми отъ облагаемата маса. При ликвидирани и ликвидирани не- състоятелности може да се насо- чатъ данѣчнитѣ агенти да провѣ- ряватъ въ самитѣ дѣла въ какъвъ процентъ ще останагъ вземания неудовлетворени и споредъ това да уважатъ приспадането на подо- бни суми. — Окржно № 6840 отъ 28. IV. 1931 г. Доказването още може да стане и съ самитѣ изпъл- нителни листове, които сж дадени на сждитѣ-изпълнителни за изпъл- нение, обаче, по тѣхъ не е могло нищо да се събере.

Но какво би станало съ една сума, ако данѣкоплатеца самъ е опростилъ сжщата на своя длъж- никъ — ще се спадне ли или не? Възражението, че обложената сума произхождала отъ вземания, които данѣкоплатеца доброволно и окон- чателно опростилъ на длъжницитѣ си, следователно това била дей- ствительна загуба, която следвало да се спадне отъ облагане е не- основателно, защото нѣма доказа- телства, че е нѣмало възможностъ да се събератъ опростенитѣ на длъжницитѣ суми. Доброволното опрощаване на единъ дългъ не мо- же да се счита за загуба и нѣма никакво законно основание да се освобождава отъ облагане. (Реше- ние № 2124/1930 год. В. А. Сжд.).

КОЛОНА НА ЖЕНАТА

Пролѣтни моди

Отъ гледището на модата зи- мата е отлетяла и настъпва сезо- на за пролѣтнитѣ тоалети.

Още отъ сега може да се каже, че бждещия сезонъ не обещава ни- какви рѣзки, коренни измѣнения: полата ще бжде не по-дълга и не по-къса.

Талията ще си остане на нор- малното мѣсто — ако не се смѣ- татъ нѣкои уклонения въ полза на дългия „срѣднешковенъ“ силуетъ, въведенъ сега отъ парижката мод- на къща Пату. Сжщо така пред- вижда се голѣма умѣреностъ въ областта на ржкавитѣ които ще бждатъ най-разнообразни: къси, по- лужки и полудълги.

Костюмитѣ ще бждатъ на мода; ще се носятъ въ всѣко време на деня и често ще бждатъ съпроводени отъ блузи и светери отъ другъ цѣвът: тъмни на свѣтъль костю- ми, ярки съ тъмни светеритѣ ще се носятъ съ кожени или лакира- ни пояси и безъ ржкави.

Модно ще бжде късо палто $\frac{3}{4}$, направено отъ сжщата материя, както полата.

Търси се сънаемател на кантора.

Агенцията на българското общо застрахователно дружество „Орелъ“ в гр. Плъвенъ търси сънаемател. Предпочита се адвокатъ, ходатай, за кисьеръ-счетоводителъ. Справка всъки моментъ при Парашкевъ Пенчевъ, представител на дружеството.

БУКОВЛЖШКО СЕЛСКО ОБЩИНСКО УПРАВЛЕНИЕ — Плъвенска околия

Обявление № 91

Букволжшката община обявява на интересующитъ се, че на 11 денъ отъ публикуването на настоящето в в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“, отъ 8—12 часа в канцеларията на общинското управление ще се произведе публиченъ търгъ съ явно надаване за продажбата на около 3000 (три хиляди) килограма люцерново сѣно отъ общинската люцерна — складирано да две кули.

Залога за правоучастие в търга е 10% отъ първоначалната оценка т. е. 250 лева. Всички разноски по търга, публикация, гербъ и др. сж за сметка на закупвача. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитъ. Поемнитъ условия могатъ да се видятъ всъки денъ в общинското управление.

8.II.1933 год.

Отъ Общината.

Тученишка скотовъдна комисия с. Тученица

Обявление № 129

Тученишката скотовъдна комисия, Плъвенска околия, обявява на интересующитъ се, че на 11 денъ отъ публикуването на настоящето в в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ ще се произведе търгъ въ скратенъ срокъ съ явно конкуренция за продаването на около (10) десетъ кола скотовъдно люцерново сѣно, което е складирано въ сеновала на общинския оборъ, на приблизителна стойностъ 1200 лв.

Залогъ за правоучастие в търга се изисква 10% отъ първоначалната цена.

Надаванетоъ ще започне отъ 2 часа и ще трае до 5 часа следъ обядъ включително.

Поемнитъ условия могатъ да се видятъ всъки присъственъ денъ в общинското управление.

Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за конкурентитъ.

с. Тученица, 9. II. 1933 год.

Кметъ: К. Ивановъ.
Секретаръ: Г. Ил. Стойковъ.

НЪМА ВЕЧЕ СЖПИ ОБУВКИ!

Всѣки трѣбва да се стреми къмъ икономий, а такава ще направи като пренебрегва лукса и икономисва 1000 лева годишно, само отъ обувки, като си поржча едни спортни обувки отъ здрава материя и приятенъ фасонъ. Сжщитъ ще му служатъ за курорта презъ лѣтото, за екскурзия въ полето и за туризъмъ въ балкана. Такива обуца — готови и по поржчка ще намѣрите въ спортния обушарски магазинъ

„НИКОЛА ИВ. ПЕШЕВЪ“

(площадъ Свободата — срещу паметника).

Само тамъ ще намѣрите: дамски, детски и мъжки спортни обувки, пригодени отъ специалисти за спорта материали, които нѣматъ нужда отъ галоши и шушони и не пропускатъ вода — влага!
Прочие, икономисвайте 1000 лв. годишно!

Бръшлянско селско общинско управление

Обявление № 170

Обявява се на интересующитъ се, че на 11 денъ отъ публикуване на настоящето в в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ въ общинската канцелария ще се произведе публиченъ търгъ съ явно конкуренция за отдаване на наемателъ **6 ижса** общински ниви за срокъ отъ 3 години — начинающа отъ 1.X. 932 г. до 1.X. 935 г., съ първоначална цена 60 лв. на декарь. Залогъ за правоучастие 10%. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитъ.

с. Бръшляница 18 II. 932 год.

Кметъ: П. П. Ангеловъ
Секр. бирникъ: Р. П. Щъркеловъ

Ласкарско училищно настоятелство

Обявление № 5

с. Ласкаръ, 16 февруарий 1933 год.

Училищното настоятелство обявява на интересующитъ се, че на 15 денъ отъ публикуването на настоящето в в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ отъ 8—12 часа в канцеларията на общинското управление ще се произведе публиченъ търгъ съ явно конкуренция за отдаване подъ наемъ експлоатацията на училищната нива въ мѣстността „Чуката“, състояща се отъ 300 дек. за 6 години, отъ 1 I. дек. до 31 XII. 1938 год., която е раздѣлена на 8 парцели: I парцела има 24 дек., II парцела — 28 дек., III парцела — 10 дек., IV парцела — 30 дек., V парцела — 48 дек., VI парцела — 50 дек., VII парцела — 54,5 дек. и VIII парцела има 55,5 дек. Първоначална оценка на декарь годишно е: I и V парцела по 60 лв. дек., II, III и IV парцели по 50 лв. на дек. и VI, VII и VIII парцели по 80 лв. Искания залогъ за участие в търга е 10% отъ първоначалната цена. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитъ. Търговитъ книжка могатъ да се прегледатъ всъки присъственъ денъ в канцеларията на общината.

Председателъ: П. Ганчевъ.
Секретаръ: К. Марчевъ.

Кириловско селско общинско управление

Обявление № 160

Кирилово 17 февруарий 1933 год.

На 27 мартъ 1933 година отъ 14 до 18 часа в общинската канцелария ще се произведе публиченъ търгъ съ явно надаване на закупвачъ общинскитъ приходи: „Интизапъ“ и „Кръвнина“ за врѣмето отъ 1. IV. 1933 год. до 31. III. 1934 година, съ първоначална цена за интизапъ — 3000 лв. и кръвнината — 200 лв. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитъ. Трѣжнитъ книжка могатъ да се видятъ всеки присъственъ денъ въ общ. канцелария.

Председателъ на Трѣж. Комисия: В. Илиевъ
Секретаръ: П. Димитровъ

Урошика

На 11 т. м. тукашната организация на банковитъ служители устрой традиционната си вечеринка, която бѣше масово посетена.

Чистиятъ приходъ отъ входни билети и лотарията, който възлиза на около 8000 лева, е вече внесенъ въ фонда „Детски трапезарии“ — Плъвенъ.

Примѣрътъ на банковитъ служители е за подражание и заслужава голѣма похвала.

Банковитъ служители съжаляватъ, че следъ като сж съобщили на упраздата на д-во „Съгласие“, че вечеринката е съ благотворителна целъ, било имъ взето наемъ 2,300 лева, тъй както дружеството вземало и за други цели.

Въпросната организация не е задържала нито единъ левъ за касата си, а всичко е дала за беднитъ деца.

Внесено е предложение да се продължи срокътъ за издаване на нотариални актове съ намалени такси — до 1 февруарий 1935 г.

Общото годишно събрание на взаимно спомогателната посмъртна каса „IV кварталъ“ — Плъвенъ, ще се състои на 5 мартъ т. г. въ училището „Св. Кирилъ и Методий“, 10 часа сутринта.

„Парижъ“ е магазина, който ще Ви даде най-хубавитъ шапки, ризи, връзки и яки.

„Парижъ“ е магазина който ще Ви даде божествения французки одеколонъ „Лола“.

На 26 т. м. 10 часа сутринта, въ салона „Съгласие“ д-во „Юнакъ“ ще даде първата си гимнастическа продукция, съ най-разнообразни гимнастически номера и балети.

Опитайте ли сега цигаритъ „Бакаловъ“?

На 20 т. м., въ салона на популярната банка г. Г. П. Домусчиевъ ще държи сказка на тема: *Българинътъ преди много години и сега.*

Входъ 3 и 2 лв.

„Бѣлото опиянение“

великолепенъ скиорски филмъ.

Отъ днесъ въ Модеренъ Театъръ.

Готвене се за вечеринката на запаснитъ офицери съ селски национални носии, която ще се даде въ салонитъ на военния клубъ на 4-и мартъ т. г. Ще дойдатъ гости и отъ София. Учителкитъ и учителитъ въ селата се считатъ поканени за вечеринката.

Симеонка Л. Данова
и
Димитъръ Ал. Нановъ

ще се вѣнчаятъ на 22 т. м. въ с. Бръшляница.

с. Радиненецъ. с. Бръшляница.

24 т. м.

Вечеръ на родината!

Ролетки! **Ролетки!**

Отъ доброкачественъ материалъ изработваме най-здрави **РОЛЕТКИ** на умѣрени цени — работилницата на **БР. ИОЧЕВИ** (срещу електрическата централа—Плъвенъ).

Книжница

НИВА, бр. 16 между другото съдържа: Седмицата въ снимки и картини. Вѣрата — впечатления отъ Берлинъ (Вѣра Бояджиева). Какви сж французойкитъ — кореспонденция отъ Парижъ. Тайната около потапянето на Кичинеръ разкрита. Животътъ на най-мистериозния човѣкъ Василь Захаровъ. Тайнитъ на Арабската пустиня. Хубавитъ „Мисъ 1933 година“. Снимки отъ цѣлъ свѣтъ, фейлетони, репортажъ, разкази и др.

Броятъ струва 5 лв. Намира се по будикитъ, Год. абон. 200 лв. Издание „Книжеграфъ“, ул. Гр. Игнатиевъ 11, София.

Искате ли здрави и евтини обувки: ДАМСКИ, МЪЖСКИ И ДЕТСКИ — НАЙ-ПОСЛЕДНИ МОДЕЛИ поржчайте си такива при

ИВАНЧО АНГЕЛОВЪ

(до фотографа М. Серафимовъ)

И замни обувки изработва само за единъ денъ отъ здрави платове.

Спомогателна Посмъртна Каса „IV кварталъ“ — Плъвенъ

ВЕДОМОСТЪ

за положението на смѣткитъ въ главната книга на 31.XII.1932 год.

С М Ъ Т К И	ОБОРОТИ		ОСТАТЪЦИ	
	Да Дава	Да Зема	Да Дава	Да Зема
Инвентарни предмети	990		990	
Влогъ въ спестовната каса	36094	4970	31124	
Капиталъ		32666		32666
Встѣпнителни вноски	100	100		
Бюджетни разходи	2450	2450		
Лихви отъ влога	3281	3281		
Членски вноски	7565	7565		
Посмъртни вноски	6120	6120		
Каса	15972	15420	552	
Загуби и печалби	9976	9976		
	82548	82548	32666	32666

гр. Плъвенъ, 2 февруарий 1933 г.

Касиеръ-Дѣловод.: ЛАМБИ БАРАКОВЪ

КОНТРОЛЕНЪ СЪВЕТЪ:

Председателъ: АСЕНЪ Н. МИРЧЕВЪ

Членове: ЛАЗ. ПЕТКОВЪ и ДИМ. М. ГРЪНЧАРОВЪ.

ПЕРЯШКИТЪ КАМЕННИ ВЪГЛИЩА

сж най-доброкачественитъ винаги на складъ на едро и дребно първо и второ чачество:

ДЪРВЕНИ ВЪГЛИЩА

ДЪРВА (сухи и сурови граничови)

на най-низки цени

ще намѣритъ въ склада на **АНГЕЛЪ В. СТОЙКОВЪ**, находящъ се на ул. „Борисова“ въ складовѣтъ на Николай Войниковъ, съръ-пазаръ. Телефонъ 243.

III Сждия изпълнител при Плъвенския Окржженъ Сждъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2558. — Подписания 3 Плъвенски сждия-изпълнител, обявявамъ, че следъ 15 дни отъ обнародване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще започне, а ще свърши на онова число отъ следния месецъ, което съответствува на датата на обнародването, въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, продаватъ на следнитъ недвижими имоти, находящи въ землището на с. Одрне, Плъвенско, пранадлежащи на Ради Колевъ Радевъ, отъ сжщото село, за удовлетворение вземането на Българската народна банка, Плъвенъ, а именно: 1) дворъ въ с. Одрне, отъ 1800 кв. м. въ него посроени: кжца на 77 кв. м. отъ камъкъ, керпичъ, покрита съ цигли, хамбаръ на 25 кв. м., другъ хамбаръ на 13 кв. м. плъвна на 75 кв. м., оборъ на 55 кв. м., магазинъ на 75 кв. м., и другъ хамбаръ на 6 кв. м., при общи съседъ: площадъ, рѣка, Миланъ Колевъ и Главната улица, съ първоначална оценка 160,000 лева; 2) дворно мѣсто въ сжщото село отъ 1800 кв. м., при съседи: поляна, Цѣтко Коновъ, Ангелъ Печовъ и Конст. Цѣтко Коновъ, съ първоначална оценка 16,000 лева; 3) Нива „Пордимския пжтъ“, отъ 192 дек., при съседи: пжтъ, Илия и Петъръ К. Николови, Велико Георгиевъ и Маринъ Кунчевъ, съ първоначална цена 38,400 лева; 4) Нива „Глога“, отъ 18,7 декара при съседи: Маринъ Кунчевъ, Атанасъ Геновъ, Ангелъ Печовъ и Петъръ Ст. Каракировъ, съ първоначална оценка 37,400 лева; 5) Нива „Старитъ лозя“ отъ 1,1 декари при съседи: Личо Петковъ, Цѣтко Коновъ, Павелъ Стояновъ и Юрдана Тотевъ, съ първоначална оценка 2640 лева; 6) Нива „Голѣмиятъ трапъ“ отъ 6,6 декара, при съседи: Христо Тотевъ, Кунчо Андреевъ, пжтъ и Кръстина Петрова, съ първоначална оценка 13,200 лева; 7) Нива въ „Караджийски пжтъ“, отъ 5,8 декара, при съседи: отъ две страни пасище, Сотира Тодорова и Никола Петровъ съ първоначална оценка 9,280 лева; 8) Нива „Барище“ отъ 22,7 декара, при съседи: пасище, пжтъ, Минко Найденовъ и Маринка Николова, съ първоначална оценка 45,400 лева; 9) Нива „Цѣлинитъ“, отъ 8,6 декара, при съседи: отъ три страни пжтъ и Елисавета Питашева, съ първоначална оценка 13,760 лева; 10) Нива „Задъ новитъ лозя“ отъ 3,8 дек., при съседи: Минчо Кръстевъ, Юрданъ Д. Шишковъ, Александъръ Кучовъ и пжтъ, съ първоначална оценка 7,600 лева; 11) Американско лозе „Новитъ лозя“ отъ 1,7 дек., при съседи: Велико Митевъ, Печо Рачевъ, Петко Геновъ и Андрей Кунчевъ, съ първоначална оценка 5,440 лева; 12) Нива „Надъ дъното“ отъ 9,2 дек., при съседи: Никола Тодоровъ, Георги Легничански, Христо Николовъ и Иванъ Б. Шишковъ, съ първоначална оценка 14,720 лева; 13) Нива „Пожара“ отъ 16 декара при съседи: Братя Климентъ и Кънчо Генови, Минко Найденовъ, Георги Желѣзковъ и Маринъ Димитровъ, съ първоначална оценка 32,000 лева; 14) Нива „Задъ гарата“ отъ 7,8 декара, при съседи: Велико Минковъ, Гено Геновски, Петко Д. Николовъ и Веселина Христова, съ първоначална оценка 12,480 лева; 15) Нива „Острица“ отъ 8,8 декара, при съседи: шосе, Бона Митева, пжтъ и Ангелъ Из. Велчевъ, съ първоначална оценка 14,080 лева; 16) Люцернова ливада „Надъ село“ отъ 2,5 декара, при съседи: Миланъ Колевъ, Стара бара, Юрданъ Д. Шишковъ и Дамянъ Ца. Кировски, съ първоначална цена 6,000 лева; 17) Ливада „Надъ село“ отъ 2,5 декари, при съседи: Стара бара, Миланъ Колевъ и Григоръ В. Шишковъ, съ първоначална оценка 6,000 лева; 18) Градина „Шиварна“ отъ 0,5 декари, при съседи: Петко А. Ганчовски, Петко Геновъ, Никола Т. Донковъ и бара, съ първоначална оценка 1,600 лева; 19) Нива „Кераджийски пжтъ“ отъ 16,4 декара, при съседи: Иванка Б. Питашева, Цанко Личовъ, Изанъ Добревъ, Георги Желѣзковъ и Петко В. Нецовъ, съ първоначална оценка 26,240 лева. Горния имотъ не е заложенъ, продава се по изпълнително дѣло № 2558 отъ 1931 год. Желаящитъ могатъ да се явятъ всъки присъственъ денъ въ канцеларията ми и да наддаватъ.

Гр. Плъвенъ, 6 декември 1932 год.

III Сждия-изпълнител: Ив. Костовъ.

Обявлението е публикувано въ брой 255 отъ 13 февруарий 1933 год. Продажбата ще се извърши на **13 мартъ 1933 год.**

№ 34. Кооп. печатница и книгоезница, Изгрѣвъ — Плъвенъ.